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Q1 Please select all stakeholder groups that 

apply to you. 

Student 

Parent 

Bourne resident 

Bourne 
registered ... 

Bourne , 
business owner · 

Bourne Public 
Schools ... 

Other (please 
specify) 

0% 

Answer Choices 

Student 

Parent 

Bourne resident 

Bourne registered voter 

Bourne business owner 

Bourne Public Schools employee 

Other (please specify) 

Total Respondents: 483 

# Other (please specify) 

1 Former Bourne Teacher 

10% 20% 

2 Grandparent/School Admin. in neighboring town 

3 Teacher 

4 parent of former students 

5 retired 

6 town employee 

Answered: 483 Skipped: 2 

30% 40% 50% 

7 have parents and relatives living here in town on fixed income 

1 I 21 

60% 70% 80% 

I Responses 

15.53% 

64.80% 

71.84% 

64.60% 

9.73% 

31.06% 

4.97% 

Survey Monkey 

90% 100% 

. 75 

313 

347 

312 

47 

150 

24 

Date 

4/28/2016 2:13 PM 

4/28/2016 1 :56 PM 

4/28/2016 1 :49 PM 

4/28/2016 1:05 PM 

4/28/2016 12:49 PM 

4/27/2016 2:08 PM 

4/27/2016 9:43 AM 

Note: Responses 

included herein are 

unedited.



Prefened Schematic Design - Bourne School Building Committee Survey #2 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

graduate of BHS and have children who graduated from BHS and a grandchild currently in the system 

Public Health Advocate 

Family members are teachers in Bourne 

Bourne home owner and taxpayer. 

Previous Bourne Student 

Pecker Gripper 

School committee 

I often substitute in the Bourne Public Schools 

Guardian 3 current students 

Town employee 

School Committee Member 

TAXPAYER 

Active Bourne school volunteer 

Other 

Grandparent of a Bourne student 

Elected official 

Bus driver for Bourne 

2 I 21 

Survey Monkey 

4/27/2016 7:39 AM 

4/27/2016 6:49 AM 

4/27/2016 12:12 AM 

4/26/2016 10:37 PM 

4/26/2016 10:15 PM 

4/26/2016 9:38 PM 

4/26/2016 9: 11 PM 

4/26/2016 9:01 PM 

4/26/2016 2:22 PM 

4/26/2016 11 :16 AM 

4/25/2016 8:34 AM 

4/24/2016 5:59 PM 

4/24/2016 2:33 PM 

4/23/2016 5:33 PM 

4/22/2016 7:02 PM 

4/22/2016 4:23 PM 

4/22/2016 12:16 PM 
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Cost - minimal 

impact on th ... 

Education -

the greatest... 

Cost - minimal impact on the taxpayer 

0 

Q2 Please rank your priority from the 

choices below with 1 being the most 

important. 

Answered: 473 Skipped: 12 

0.2 0.4 0.6 0.8 1.2 1.4 

1 2 

18.64% 

82 

Education - the greatest benefit to all learners 85.05% 

387 

3 I 21 

Survey Monkey 

1.6 1.8 2 

Total Score 
I 

I 

81.36% 

358 440 1.19 

14.95% 

68 455 1.85 
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# 

Q3 What is the most important 

consideration in the decision-making 

process for recommending a capital school 

building project to the Bourne Community 

for approval? Please rank the following 

priorities with 1 being the most important 

and 6 being the least important. 

Option 1A 

(K-4, 250 ... 

Option 1G 

(K-4, 250 ... 

Option 2A 

(PreK-4, 750 ... 

Option 5A 
Grade spans .... 

None of the 
above 

Other 

0 2 

Answered: 477 Skipped: 8 

3 4 5 6 7 8 

I 

1 2 3 4 5 

Option 1 A (K-4, 250 students) New construction of the Peebles 56.63% 20.96% 7.71% 6.99% 5.54% 

School on the Peebles/BMS/BHS campus@ $24.38M Bourne dollars 235 87 32 29 23 

Option 1 G (K-4, 250 students) Addition/renovation of the Peebles 7.57% 34.46% 18.02% 10.97% 14.36% 

School@ $24.61M Bourne dollars 29 132 69 42 55 

Option 2A (PreK-4, 750 students) Addition/renovation of the 8.61% 9.37% 15.70% 19.49% 15.70% 

Bournedale School to accommodate all pre-kindergarten through 34 37 62 77 62 

grade 4@ $27.89M Bourne dollars 

Option 5A Grade spans. A single PreK-2 school at Bournedale, a 29.67% 16.99% 14.35% 14.11% 10.53% 

single grade 3-5 new school on the Peebles/BMS/BHS campus and a 124 71 60 59 44 

grade 6-8 middle school @ $26.77M Bourne dollars 

None of the above 17.07% 6.10% 13.41% 9.76% 26.83% 

14 5 11 8 22 

Other 20.00% 14.55% 1.82% 14.55% 18.18% 

11 8 1 8 10 

Other (please specify) 

4 I 21 

Survey Monkey 

9 10 

! 
6 Total I Weighted 

Average 

2.17% 

9 415 1.90 

14.62% 

56 383 3.34 

31.14% 

123 395 4.18 

14.35% 

60 418 3.02 

26.83% 

22 82 4.04 

30.91% 

17 55 3.89 

Date 




































